„Podkarpacka Akademia Dziennikarstwa” zaprasza: szkolenie i prezentacja projektu!
Chcesz dowiedzieć się, czym jest „Podkarpacka Akademia Dziennikarstwa” i jak możesz do niej dołączyć? Już w dniu 12 grudnia godz. 9:00 w  Sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Rzeszowie, ul. Bernardyńska 7, 35-959 Rzeszów.
zapraszamy na spotkanie informacyjno-szkoleniowe!
Co dla Ciebie przygotowaliśmy?
· Prezentację projektu i jego założeń – poznasz szczegóły uczestnictwa i możliwości, jakie oferujemy młodym ludziom z Podkarpacia,
· Szkolenie na temat dezinformacji w mediach – praktyczne wskazówki, jak rozróżniać prawdę od fałszu w otaczającym nas świecie informacji,
· Networking i inspirację – spotkaj rówieśników, którzy chcą działać i rozwijać swoje pasje w duchu aktywności obywatelskiej.
Dlaczego warto?
Projekt „Podkarpacka Akademia Dziennikarstwa” wspiera rozwój kompetencji medialnych i obywatelskich, takich jak krytyczne myślenie oraz efektywne korzystanie z nowoczesnych technologii informacyjnych. Jednocześnie promujemy aktywność obywatelską i zachęcamy młodych ludzi do refleksji nad rolą mediów w demokratycznym społeczeństwie.
Co oferujemy w ramach projektu?
· Spotkania informacyjne na terenie Podkarpacia,
· Cztery weekendowe zjazdy w wybranych miastach w Polsce,
· Mentoring – indywidualną opiekę merytoryczną, podczas której młodzież stworzy swoje własne materiały dziennikarskie,
· Wyjazd studyjny do Warszawy – poznaj funkcjonowanie mediów od środka!
Organizatorem projektu jest Fundacja Misji Obywatelskiej, założona przez młodych ludzi działających na rzecz rozwoju społeczeństwa. Nasza działalność opiera się na trzech filarach:
· Wymiar społeczny – aktywizacja dzieci, młodzieży i seniorów,
· Działalność ekspercka – wsparcie w zakresie prawa, bezpieczeństwa, ekonomii i gospodarki,
· Rozwój mediów obywatelskich – wspieranie niezależnych i lokalnych inicjatyw medialnych.
Fundacja działa głównie na terenie południowo-wschodniej Polski, promując aktywność społeczną i rozwój lokalnych społeczności.
Nie przegap okazji, by rozwijać swoje umiejętności i zdobywać nowe doświadczenia. Przyjdź i zobacz, jak „Podkarpacka Akademia Dziennikarstwa” może pomóc Ci osiągnąć więcej!
Wstęp wolny – zapraszamy!
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